

散户人心思涨 上市公司忙“抄底”

9月以阳线收官，投资者忐忑的心在长假中可以获得短暂的平静。在经历了23个月的无抵抗下跌后，今年的最后一个季度，行情将会如何演变？站在2000点的断崖前，大盘是来一招“天外飞仙”，还是一记“千斤坠”？

■记者 李庆钢



下跌已到极限

银河证券首席策略分析师孙建波认为，以上证综指为观察对象来梳理无抵抗下跌（反弹幅度小于20%）的时长可发现，在2011年之前，A股最长下跌过程是2004年4月—2005年7月，历时15个月，而自2010年10月沪指冲高至3186点下跌以来，指数持续下行，并未形成幅度超过20%的反弹。

上市公司开始抄底

市场下跌已到极限，上市公司则已默默开始抄底。一个值得注意的现象是，一方面与去年同期相比，上市公司的减持意愿下滑，另一方面上市公司今年三季度的增持意愿明显回升。

据Wind数据显示，截至9月26日，三季度共有296家上市公司13.07亿股被减持，去年同期则是317家公司被累计减持16.64亿股。此外，就套现金额而言，今年第三季度套现金额同比大幅回落44.2%至123.76亿元，去年第三季

重现两年前辉煌？

在市场走势与进场资金的共振下，两年前的反弹能否在今年四季度重现辉煌？

2010年国庆长假之后，大盘出现了一波500点的大反弹。湖南资深投资人士吴镇南表示，根据波浪理论分析，市场底部已经悄悄来临，一波大行情的发动近在眼前，“A股正处在黎明前的黑暗之中，曙光即将来临。”

不过相比吴镇南的乐观，券

商则悲观许多。中金公司认为A股在四季度仍有下跌空间。

新时代证券首席策略分析师冯文锁表示，市场超跌的迹象非常明显，市场存在超跌反弹机会。瑞银证券则认为，如果产成品价格四季度出现季节性企稳，那么随着企业在今年底明年初进入补库存阶段，总需求和公司盈利增速或将停止下滑，“库存周期”带来A股“吃饭行情”。

度是221.81亿元。

在今年三季度，有164家公司获得了重要持股人的增持，资金规模达42.44亿元，同比增加38.33%。而去年三季度，只有45家上市公司获得了来自控股股东、高管等产业资本约30.68亿元资金的增持。

尽管与减持数据相比，上市公司三季度的增持规模相对偏小，但增持规模增加、减持规模下降却是毋庸置疑，上市公司控股股东及高管抄底迹象明显。

未来机会

虽然对于未来行情的分歧还较大，但是多数券商都认为，市场中依然存在不少交易性机会。太平洋证券就建议把握资源、地产、券商行业。

太平洋证券指出，资源类行业中，周期股在经历了二三季度估值和盈利预测的“双杀”之后，四季度开始将逐步进入安全区域。因而建议投资者适度关注煤炭、化工板块的反弹行情。

对于地产行业，太平洋证券认为，地产股已经大幅补跌，而政策将保持相对平稳状态，房地产板块的“暖冬”行情值得期待。

同时，目前证券行业解禁潮已过，因而太平洋证券继续看好该行业在转型中存在的机会，建议投资者关注传统业务转型思路明晰、创新业务具有确定性的大券商。

股市表情



A股股民或全球最悲剧

A股股民或许离全球最悲剧投资者的角色不远了。因为与经济雪崩、债台高筑的希腊相比，投资A股的回报率远远低于投资希腊股市。数据显示，截至周四18时，希腊雅典ASE指数年内已上涨了11.99%，而周四收盘时，上证指数在本年度累计下跌了6.51%。事实上，今年前两个季度，希腊的GDP均同比下降了6%以上，而中国前两个季度的GDP增长分别为8.1%和7.6%。至于希腊股市为何会有上述优异表现，有分析人士指出，或许是由于在2011年6月创下历史新低后，一系列的救助计划推动了雅典综合指数一路上扬。

基金动态

华安基金 获保险资金管理资格

日前，首批获准管理保险资金的非保险类投资管理机构名单出炉，根据证监会公告，包括华安基金在内有7家基金公司入围。从名单来看，入围基金公司除满足《保险资金委托投资管理暂行办法》规定的硬性条件，同时具备非常丰富的资金运营管理经验，在产品创新、主被动投资等层面具有鲜明特色的公司受到评选方青睐。此次险资选秀并未唯规模和资历论，以华安基金为例，截至二季度末，该公司共管理2只封闭式基金，29只开放式基金，公募基金管理资产规模854.82亿元，排名行业第7。不过，值得一提的是，完备的产品线和在产品创新上的作为或许是险资评选机构高度认可华安基金的重要原因。

■记者 黄文成

诺安基金 获险资管理资格准入证

9月26日，保监会发布了《关于确认保险资金投资管理报告事项的公告》，第一批获准管理险资的非保险类投资管理机构终于揭开面纱，包括诺安基金在内的9家机构成为首批突围的基金及券商管理机构，率先获得了险资管理资格准入证。根据《保险资金委托投资管理暂行办法》规定的门槛，有资格入选的机构需具备特定客户资产管理业务资格三年以上，非货币类证券投资基金管理余额超过100亿元等基本条件，通过对符合条件的基金公司及券商进行综合打分，诺安基金等9家机构率先获得险资青睐。记者发现，较之博时、嘉实等老牌基金公司，此前诺安基金并无社保管理经验，其首批入选险资管理资格无疑是业内一大看点。

■记者 黄文成

经济信息

打开互联新生活 乐享联想PC+ ——联想消费idea秋季火热促销

9月25日至10月7日期间，联想“打开互联新生活 乐享联想PC+”主题促销活动火热进行，活动覆盖联想一体台式机C系列、IdeaPad U系列以及M7205、LJ2200L两款打印机。活动期间，购买U410搭配M7205或U310搭配LJ2200L打印机，组合套装优惠多；购买一体台式机C325r2/C440/C445搭配LJ2200L打印机组合，最高直降300元。5组超值套装，让你出行精彩宅家不闷，实时享受PC+互联新生活。

黄金周旅途长远，你需要一个轻巧灵活的伙伴随身陪伴，既要能观影听曲，又要能整理一路拍来的美图，还要能及时跟朋友沟通分享；宅在家里，就想抱着

电脑不挪窝，要轻便随行还要超长待机。看似矛盾难搞，其实不然——联想IdeaPad U310、410绝对是同时满足出行居家需求的不二之选。联想IdeaPad U310、410沿用了U系列的Journal经典设计，整机厚度最薄达18mm，塞在包里拿在手上实在难以“言重”。对于家庭来说，黄金周实在是难得的亲子时间，有什么能比卸下繁杂工作，陪着孩子一起游戏更重要的？联想也为家庭用户贴心准备了C系列教育型一体台式机产品组合，C系列丰富的教育和游戏资源，寓教于乐，让孩子的成长伴随更多乐趣。活动期间，购买一体台式机C325r2/C440/C445搭配LJ2200L打印机组合，最高直降300元，

放假时节更放“价”，还能随时分享展示孩子的进步喜悦。

除了促销产品组合之外，联想也呈现了多款高性能产品助阵PC+生活。联想家庭云中心破除家庭终端的孤立格局，为用户带来互通有无的家庭娱乐新体验，引领用户率先进入家庭云时代！联想家庭云中心B545搭载了AMD在Lenovo首发的最强A10—5700 CPU，B540采用Intel的Ivy Bridge全新平台CPU，除此之外，新一代不闪式FPR 3D、一键电视One key TV更为用户带来了数字家庭娱乐新体验。

全新四核乐Pad A2109的震撼上市，堪称数码发烧友之福音！更劲爆的是，乐Pad A2109以1999元的震撼价格，成为国内第一款将价格打入2000元以下的大尺寸四核平板。

广发货币 假期躺着就把钱赚了

双节将至，有不少上班族选择背上行李享受一次长途旅行；抑或读上几本书，享受心灵之旅；或者与家人一起，享受温馨时光。但是，在享受假期的同时，手中闲钱不能闲！那么，假日哪种理财产品最宜让钱生钱？广发基金指出，货币基金可成为投资者假期理财的第一选择：一方面，长假前夕市场资金面都会出现趋紧态势，推升货币市场收益水平；另一方面，货币市场工具的收益率不受节假日停止交易的影响，依然享有收益。随着今年中秋、国庆双节长假的临近，货币基金“长假效应”再现。据了解，目前国内货币基金主要投资于期限在1年以内的货币市场工具，包括国债、政策性金融债、AAA级企业债券、央票以及债券回购等。

■记者 黄文成